

“好人好报。现在是北京时间7点整,我是‘太原好人’牛晋龙,做好人,做好事,勇担当,在平凡的岗位做一个接地气、有温度、处处发挥正能量的好人。”7月15日至21日,清徐县交通运输综合行政执法队清源中队中队长、县交通运输局党办办公室主任牛晋龙通过太原交通广播为听众报时。

牛晋龙是这样说的,也是这样做的。无论是对待本职工作,还是面对突如其来的灾情,他始终牢记为人民服务的宗旨,勇于担当,踏实肯干,受到群众称赞。牛晋龙以爱岗敬业上榜2022年上半年“太原好人”。

奉献不分地点

作为党政办公室主任,牛晋龙以“党性最强、作风最正、工作出色”为己任,任劳任怨,辛勤工作,“5+2”“白加黑”成为常态。

6月19日至7月18日,他参加青年干部班脱产学习。但只要是在本地学习,下课后他就返回单位加班。“今年6月是全国第22个安全生产月,安全是头等大事,必须以等不起的紧迫感抓好落实。由于办公室工作的特殊性,平均每天有20多份文件需要批阅转办,我及时批转文件,后续工作就能顺利开展,我辛苦些没啥。”7月10日至14日,青干班学员去延

虚假投资诈骗
警方以案说法

本报讯 娄烦县近期连续发生两起虚假投资理财诈骗案件,受害人共损失50余万元。7月24日,娄烦县公安局通报了两起案件的相关情况,以案说法提醒大家谨防上当受骗。

7月18日,居民刘先生收到一个培训班退费的快递。看到快递文件里的内容与自己之前报培训班的实际情况相符,刘先生便与“退费联系人”取得联系。对方说,办理退款必须按照要求购买证券,届时不仅可以全额退款,还能赚取不少收益。随后,刘先生在对方引导下,下载了一款投资理财App,并通过专属客服引导操作。多次转账21万余元购买证券后,刘先生再次提出退款,但对方却以各种理由要求他继续购买证券及理财产品。此时,刘先生才意识到被骗了。

娄烦居民李女士近期在一个K歌软件上认识了一名男子,对方透露自己可以帮李女士炒期货进行投资理财,保证稳赚不赔。李女士将对方发来的链接复制粘贴到指定App,登录发现是一个黄金平台。出于谨慎,李女士一开始尝试“小投入,及提现”。几次投资下来,她确定操作正常可靠、收益可观。7月21日,李女士投资28万余元后,却发现App已无法操作,而“好友”也已把自己拉黑,这才意识到被骗,赶忙报警。

民警提醒,防范虚假投资理财类诈骗要懂得识别、不要贪心。购买理财产品,要通过正规机构,不要盲目迷信一些所谓的“大师指点”,背后往往都隐藏各种各样的骗局。

(刘友旺)

山西·太原



“太原好人”牛晋龙

责任在心 担当于行

安学习,牛晋龙荣获陕西省延安干部学院颁发的优秀学员称号,是44名学员中的唯一。这期间,单位的文件批转,牛晋龙都是在线上完成的,“不管我在哪里,工作不能耽误。”

今年2月,牛晋龙在被任命为党政办公室主任后,从小事做起,改善工作环境;更换了饮水机、把年久失修的地方修葺一新;利用周末双休两日,把长期闲置的车棚清理出来,拉走七八车杂物。多年来,牛晋龙怀着满腔热情,用真心服务机关干部,用真情服务人民群众,在平凡的岗位上历练自己,丰富自己,得到领导和同事的肯定。

帮扶成为“家人”

2021年国庆期间,受上游水库泄洪和降雨影响,清徐县孟封镇闫家营村受灾较为严重。全村共排查出D级危

房27户,由县直部门包联帮扶推进灾后重建。县交运局包联4户,牛晋龙接到任务后,迅速带队了解情况,针对各户实际进行面对面、点对点动员。“那几天,大家从早到晚马不停蹄,嗓子沙哑,满身泥泞,宣讲政策,大家都同意推倒危房,重建新房。”牛晋龙说,县交运局包联的4户,入户用了2天,拆除用了2天。他不光动员自己单位的帮扶户,还帮助其他县直部门的,他的电话成了帮扶热线。村民们由不理解变为理解,受灾房屋都顺利拆除。

提及那段时光,牛晋龙坦言:“虽然累,但很开心。帮扶干部的一言一行,代表着党和政府对灾区百姓的关怀,他们可以感受得到。”他成为村民口中的“自家人”。

这就是牛晋龙,用自己的责任和担当在工作岗位上积极发挥正能量,有态度,更有温度。

记者 霍 铮

为民创城不停步

各县(市、区)一周主要指标情况

(2023.7.17—2023.7.23)

现将上周全市及各县(市、区)、开发区空气质量主要指标通报如下。

县(市、区)	综合指数		PM _{2.5} ($\mu\text{g}/\text{m}^3$)		O ₃ ($\mu\text{g}/\text{m}^3$)	
	数值	排名	数值	排名	数值	排名
万柏林区	3.31	1	48	4	212	4
古交市	3.43	2	47	3	199	2
迎泽区	3.65	3	45	2	201	3
阳曲县	3.76	4	44	1	241	12
综改区	3.77	5	57	10	212	4
小店区	3.82	6	53	7	214	6
娄烦县	3.82	6	64	13	241	12
杏花岭区	3.87	8	48	4	214	6
晋源区	3.88	9	53	7	215	8
清徐县	3.92	10	48	4	219	9
尖草坪区(不含上兰)	3.92	10	54	9	220	10
清徐经开区	4.13	12	61	12	191	1
中北高新区	4.15	13	57	10	224	11
太原市	3.84	\	52	\	213	\

说明: 绿色为排名前两位的县(市、区)、开发区,红色为排名后两位的县(市、区)、开发区。



文明亮剑

7月23日,记者途经晋源区阳光西路绿地世纪城一期时,看到门口摆放的旧物回收箱俨然成了垃圾箱,上面随意堆放着垃圾袋、空饮料瓶以及落叶等,既有碍观瞻,也影响环境卫生,希望有关部门及时清理,还干净整洁于居民。

李晓琳 摄

讲文明树新风

争创文明城市
建设美丽太原

太原市文明办
太原日报社